



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ – ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Κερατσίνι: 4-7-2018
Αριθ. πρωτ.: 27041

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από τα Πρακτικά της 35^{ης}/2018 τακτικής συνεδρίασης της 2-7-2018
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 310/2018

ΘΕΜΑ: ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΜΑΡΤΙΟΣ-ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2018.

Στο Δήμο Κερατσινίου-Δραπετσώνας, σήμερα 2 του μηνός Ιουλίου 2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:30 συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση στο γραφείο Δημάρχου η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από τη με αριθ. πρωτ.: 26245/28-6-2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 παρ.6 του Ν.3852/2010.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννιά (9) μελών προσήλθαν και ήταν παρόντα στη συνεδρίαση έξι (6) μέλη και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

1) Χρήστος Βρεττάκος (Πρόεδρος-Δήμαρχος), 2) Κυριακή Ντέρου (τακτικό μέλος), 3) Ελένη Καπουσιζογλου (Αντιπρόεδρος), 4) Στυλιανή Μιχάλογλου (τακτικό μέλος), 5) Σταυρούλα Συράκου (τακτικό μέλος) και 6) Κων/νος Κούβαρης (τακτικό μέλος).

ΑΠΟΝΤΕΣ:

1) Άννα Γκρόζου (τακτικό μέλος), 2) Παναγιώτης Καραγιαννίδης (τακτικό μέλος) και 3) Γεώργιος Καλαμαράς (τακτικό μέλος).

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας ο Δήμαρχος - Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Χρήστος Βρεττάκος, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη συνέχεια εισηγούμενος το 9^ο ημερήσιας διάταξης θέμα αναφέρθηκε στο έγγραφο του τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής και Προαγωγής Δημόσιας Υγείας της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης, το οποίο έχει ως εξής:

Ο Δήμος Κερατσινίου - Δραπετσώνας, σε μία διαρκή προσπάθεια να διατηρεί ζωντανή την επαφή με τους δημότες και τις οικογένειές τους, διευρύνει και αναβαθμίζει το κοινωνικό του έργο μέσα από ένα δίκτυο φροντίδας και αρωγής. Έτσι, από την 1^η Σεπτεμβρίου 2015 ο Δήμος προχώρησε στη ίδρυση και λειτουργία Κοινωνικού Παντοπωλείου για την κάλυψη πρωτογενών αναγκών επιβίωσης ευάλωτων κοινωνικών ομάδων, σύμφωνα με την υπ' αριθ. 73/2015 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου.

Στο πλαίσιο αυτό, ο Δήμος ανανέωσε για ένα ακόμη εξάμηνο τη λειτουργία του Κοινωνικού Παντοπωλείου με ωφελούμενους που επιθυμούσαν να ενταχθούν στο πρόγραμμα ως δικαιούχοι και είχαν υποβάλλει αίτηση στο Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής και Προαγωγής Δημόσιας Υγείας το Σεπτέμβριο 2017. Από τη μοριοδότηση του ηλεκτρονικού συστήματος «ΝΟΙΑΖΟΜΑΙ», οι 487 αιτήσεις πληρούσαν τα κριτήρια της ανακοίνωσης και του Κανονισμού Λειτουργίας. Για το εξάμηνο Σεπτέμβριος 2017- Φεβρουάριος 2018, το Κοινωνικό παντοπωλείο μοίρασε είδη βασικής υλικής συνδρομής σε 400 νοικοκυριά.

Για το εξάμηνο Μάρτιος – Αύγουστος 2018, σύμφωνα με τον κανονισμό λειτουργίας του Κοινωνικού Παντοπωλείου, 110 ωφελούμενοι αντικαταστάθηκαν από αντίστοιχο αριθμό νοικοκυριών, 87 νοικοκυριά από τη λίστα αναμονής της μοριοδότησης και 33 νοικοκυριά, τα οποία προσήλθαν σε μεταγενέστερο χρονικό διάστημα, αιτήθηκαν και πραγματοποιήσαν ατομικές συναντήσεις με τον κοινωνικό λειτουργό του κοινωνικού παντοπωλείου, καθώς αντιμετωπίζουν ιδιαίτερα δυσμενείς συνθήκες διαβίωσης.

Η κατάσταση των τελικών δικαιούχων παρουσιάστηκε στην 10^η συνεδρίαση της Επιτροπής Λειτουργίας Κοινωνικού Παντοπωλείου, όπως και όλη η διαδικασία αντικατάστασης των νοικοκυριών και εγκρίθηκε κατά

πλειοψηφία.

Οι τελικοί δικαιούχοι ενημερώθηκαν από την Κοινωνική Υπηρεσία και για το χρονικό διάστημα Μάρτιος 2018 έως Αύγουστος 2018 θα λαμβάνουν τις παροχές του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου.

Παρακαλούμε όπως εγκρίνετε τη συνημμένη κατάσταση των δικαιούχων του Κοινωνικού Παντοπωλείου (η οποία για λόγους προστασίας των προσωπικών δεδομένων έχει συνταχθεί με τον αριθμό πρωτοκόλλου αίτησης), σύμφωνα με την υπ' αριθ. 73/2015 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου περί Ιδρύσεως και Λειτουργίας Κοινωνικού Παντοπωλείου.

Συν:1. Κατάσταση δικαιούχων Κοινωνικού Παντοπωλείου για το εξάμηνο Σεπτέμβριος 2017 - Φεβρουάριος 2018

2. Κατάσταση δικαιούχων Κοινωνικού Παντοπωλείου για το εξάμηνο Μάρτιος - Αύγουστος 2018

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε τον Δήμαρχο - Πρόεδρο κ. Χρήστος Βρεττάκο έλαβε υπόψη:

1. Το προαναφερθέν έγγραφο
2. Την υπ' αριθ. 73/2015 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου

και μετά από διαλογική συζήτηση ο Πρόεδρος-Δήμαρχος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Χρήστος Βρεττάκος έθεσε το ημερήσιας διάταξης θέμα προς ψήφιση.

Κατόπιν τούτου το Σώμα:

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τη συνημμένη κατάσταση δικαιούχων Κοινωνικού Παντοπωλείου για το εξάμηνο Μάρτιος – Αύγουστος 2018.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό (310)

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Κερατσίνι 3-7-2018
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ-ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΡΕΤΤΑΚΟΣ